

18 июля 2017 г. заместитель руководителя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Дорогов Пётр Иванович совместно с сотрудниками Представительства КРОО «Комитет по противодействию коррупции» по Павловскому району провели проверку наряда ДПС на временном посту ДПС ГИБДД ОМВД России по Павловскому району в рамках всероссийской акции «Гражданин и полиция».

{phocagallery

view=category|categoryid=53|limitstart=0|limitcount=0|bgcolorhover=#ccff00|imagebgcolor=#ffcc00|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

При проверке обращено внимание на знание и соблюдение нормативно-правовых актов МВД России, опрятность внешнего вида, вежливость, правомерность осуществления действий сотрудниками ДПС, наличие нагрудного знака и возможность зафиксировать номер нагрудного знака, возможность при общении с полицейскими узнать и зафиксировать их фамилию, имя и отчество, должность и звание.

В рабочей встрече принимали участие командир взвода отдельной роты ДПС ГИБДД ОМВД России по Павловскому району Черкашин Валентин Валентинович, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району Дмитриенко Эдуард Вячеславович, инспекторы ДПС отдельной роты ГИБДД Данилов Александр Александрович и Фастовец Василий Васильевич.

Были определены приоритеты взаимодействия сотрудников полиции и участников дорожно-транспортного движения. Ознакомились с документацией, оснащённостью патрульной машины наряда ДПС и условиями дежурства наряда ДПС, а также пообщались с местными жителями по уровню качества взаимодействия сотрудников полиции с гражданами.